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Нови облик руске армије

  

За наоружање Руске армије ће наредних десет година бити издвојено 20 билиона
рубаља (више од 650 милијарди долара). Услед тога ће Руска армија бити потпуно
модернизована.

  

Премијер Владимир Путин је посетио град Северодвинск да би видео нову атомску
подморницу четврте генерације Александар Невски и ставио нагласак у стратешком
документу – новом програму наоружања.

  

Путин је истакао да све руске Оружане снаге морају ускоро бити снабдевене
савременом квалитетном техником. Већ 2015. године удео савремене технике
наоружања у копненим снагама, морнарици и авијацији мора да порасте за 30 одсто, а
2020. за 70 одсто. Основа тога ће бити државни програм наоружања.

  

Премијер је издвојио кључне правце од којих зависи нови облик Руске армије и
морнарице:

  

„Морамо да коначно савладамо последице из доба, када армија и морнарица нису
добијале озбиљно финансирање: уствари су имале старе залихе и арсенале, нова је пак
техника доспевала у оружане снаге појединачно. Зато издвајамо за програм наоружања
озбиљна, знатна средства. Страх ме је да чак и изговорим тај износ – 20 билиона
(хиљада милијарди) рубаља. Без обзира на величину тог износа, он је добро промишљен.
Министар одбране и шеф Генералштаба су доказали неопходност државних ресурса
управо у тим размерама. Они обухватају и програм повлачења из борног састава армије
и морнарице неких система наоружања“, рекао је Путин.
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„Основна пажња ће се додељивати стратешким нуклеарним снагама. Предстоји да
заситимо снаге напредним системима ПВО, везе, управљања и обавештајних служби,
разрадимо производњу ловачких авиона пете генерације и друге савремене авијационе
комплексе“, - прецизирао је шеф владе.

  

На рачун тих ресурса ће Оружане снаге крочити из прошлости у будућност. У односу на
важећи програм, финансирање за идућу деценију ће порасти троструко.

  

„Током ове године смо спровели озбиљну, практично потпуну инвентаризацију читавог
одбрамбено-индустријског комплекса. Закључак гласи: наш одбрамбено-индустријски
комплекс има велики потенцијал, перспективне залихе и нове разраде – и оне које смо
добили из прошлости, а које су доста актуелне за ближу перспективу, као и потпуно
нове“, закључује премијер Русије.

  

У новитете са великим потенцијалом спада пројект Бореј – кључни у развоју флоте
подморница Русије. Једну такву подморницу је посетио Владимир Путин уочи
саветовања. Александар Невски је други брод из те серије. Њена изградња је почела
19. марта 2004. године (на Дан морнара на подморницама), она мора да буде завршена и
предата Ратној морнарици у децембру 2011. године.

  

Главни произвођач атомске подморнице Александар Резников је саопштио да су
подморнице пројекта Бореј – подморнице 4. генерације, најмање бучне и имају високи
ниво аутоматских система. Те атомске подморнице предвиђене су за наоружање новим
ракетним комплексима са међуконтиненталном балистичком ракетом Буздован.

  

Главна крстарица серије Бореј је Јуриј Долгоруки, која је била поринута у море 2007.
године. Изградња треће атомске подморнице – Владимир Мономах је почела 2006.
године, када се обележавала 100. годишњица Подводних снага Русије.
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Поред снажније подршке државе новом облику и технологијама Руске армије и
морнарице, премијер је посветио пажњу и социјалној страни - државни програм
предвиђа повећање плате војним лицима, као и стални и службени стан за њих.

  

(Глас Русије)
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